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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, REALIZADA NO DIA SETE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZESSETE (07- 
08-2017). 
No dia sete de agosto, na Câmara Municipal de Mariana, às onze horas, realizou a reunião da 

comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente 

(Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; Vogal: Deyvson Ribeiro), 

sendo presidida pelo vereador Marcelo Macedo. Estiveram presentes os vereadores Gerson Cunha 

e Geraldo Sales; o Secretário Municipal de Defesa Social, Braz de Azevedo; o Comandante da 239º 
Companhia PMMG, Sr. Patrício Santos de Oliveira; Representante do Presidente da Associação 
do Bairro Cabanas, Sr. Sandro. AÀ vereadora Danielly leu a ata da última reunião de comissão, 
sendo aprovada. Com a palavra, o vereador Deyvson questionou o porquê de o posto policial estar 
fechado, sem atendimento e mesmo assim pagando o aluguel, que mesmo tendo as rondas da 
polícia e da guarda municipal que seria correto ter um posto com a presença da guarda municipal. 
Com a palavra, o secretário Braz disse que com relação ao posto do bairro cabanas ficou acordado 
entre a polícia militar, a secretaria de Defesa Social e Guarda Municipal, que seria um posto de 
registro e de ocorrências funcionando de 08 às 17 horas. À polícia militar terá acesso a esse local 
caso precise fazer alguma ocorrência. O secretário disse que muitas vezes as pessoas que procuram 
o posto nem sempre é para resolver algum assunto pertinente à polícia e colocou que muitas pessoas 
vão fazer uma ocorrência e entendem que já está resolvido o caso. É preciso olhar um espaço maior 
para tentar colocar o setor da ouvidoria da prefeitura para tentar ajudar ainda mais as pessoas, 
esclarecendo dúvidas, mas que o posto já está funcionando. O vereador Deyvson ressaltou que seria 
bom ter um espaço para estacionar as viaturas da polícia e da guarda e pediu ao Sr. Sandro para 
verificar se a outro ponto maior para alugar no bairro. O Comandante Patrício disse que não é um 
posto policial, estão querendo transformar em um local compatível para confecção de boletins de 
ocorrências, que se for apresentado formalmente será levado para o comando da instituição para 
ser avaliado, se realmente manterá a logomarca da polícia militar, colocando que terá que avaliar 
se o local terá segurança para a população. O comandante afirmou que se reuniu com representantes 

da prefeitura e chegou à seguinte conclusão: Que as demandas que eram apresentadas no posto 
eram demandas do município e sugeriu que fosse implantado em determinado dia da semana o 
setor de ouvidoria para que pudesse ajudar a resolver certos assuntos mais rápidos. Que seja feito, 
por exemplo, um convênio com a faculdade de direito para assessorar a população. Com a palavra, 
o vereador Marcelo Macedo deu boas vindas ao Comandante e acrescentou que Monsenhor Horta 
ainda não tem um local adequado para a polícia militar trabalhar, que no bairro Cabanas estava 
fechado e pagando aluguel e em Monsenhor Horta está uma luta para poder alugar um local para 
polícia. O vereador pediu para olharem com carinho para o posto de Monsenhor Horta e agradeceu 
o secretário Braz pelo trabalho efetivo com relação as invasões nos distritos de Mariana. O Sr. 
Patrício disse que é feito um patrulhamento nos distritos. O vereador Deyvson agradeceu a presença 

de todos e agradeceu pela reabertura do posto da guarda municipal no bairro Cabanas. Nada mais 
havendo, a reunião foi encerrada às onze horas e vinte e nove minutos. 


